
ЗВІТ  

керівника дошкільного навчального закладу (ясел-садка) комбінованого типу   

№19 «Кобзарик» Білоцерківської міської ради Київської області  

Духновської О.І. за 2021/2022 навчальний рік 
 

від 07.06.2022 р. 

 

Порядок денний: 

 

1. Обрання голови та секретаря зборів. 

2. Обрання лічильної комісії. 

3. Звіт завідувача.  

4. Обговорення звіту (виступи батьків, членів колективу та громадськості) 

5. Таємне голосування. 

 

Даний звіт зроблений на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 

23.03.2005 р. № 178, зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування 

керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед 

пед. колективом та громадськістю», проведено у формі онлайн-конференції.  

 

Мета : 
Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи 

управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за 

прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики 

управлінської діяльності завідувача. 

 

Завдання звітування: 
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом. 

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних 

рішень у сфері управління навчальним закладом. 

 

1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДНЗ 

 Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу  №19 «Кобзарик» 

Білоцерківської міської ради Київської області знаходиться за адресою:  

Київська обл.,  

м. Біла Церква, 

вул. Зелена, 27а   

тел. 6-05-70 ; 6-84-24. 

Діє з 1991р., розрахований на 14  груп - 330 місць.  

Дошкільний  навчальний  заклад (ясла-садок) комбінованого типу №19 «Кобзарик» 

Білоцерківської міської ради Київської області діє згідно з Конституцією України, Конвенцією 

„Про права дитини”, законами України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Про 

дошкільну освіту”,  „Про охорону дитинства, „Про охорону праці”, ”Про забезпечення 

санітарно-епідеміологічних норм”, постановою Кабінету Міністрів України від  29.08.03р. 

№1380 „Про ліцензування освітніх послуг”, Концепцією дошкільного вихоання в Україні, 

Статутом ДНЗ №19 «Кобзарик», „Колективною угодою між адміністрацією, профспілковим 

комітетом та трудовим колективом”, „Правилами внутрішнього розпорядку” та іншими 

чинними нормативними документами. 

Система приміщень дитячого садка відповідає санітарно-гігієнічним вимогам для 

забезпечення працездатності, правильного фізичного та розумового розвитку дошкільників. 

 

2. СКЛАД ВИХОВАНЦІВ         

 Зарахування дітей до дошкільного закладу здійснюється керівником на підставі 

направлення після здійснення електронної реєстрації до ЗДО. З метою створення єдиної 



загальноміської електронної реєстрації дітей до закладів дошкільної освіти комунальної 

форми власності, забезпечення відкритого освітнього ресурсу для батьківської громадськості 

рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з 01.09.2018 року запроваджено 

електронний запис дітей до закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної 

громади Біла Церква . Правила електронної реєстрації визначені "Порядком електронної 

реєстрації дітей до закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади 

міста Біла Церква", затвердженим рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської 

ради від 12.06.2018р. №241 

        Вікові групи закладу наповнюються відповідно до наказу Міністерства освіти і науки 

України від 20.02.2002 року №128 «Про затвердження нормативів наповнюваності груп 

дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних 

загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп продовженого дня і вікових груп 

загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та порядку поділу класів на групи при 

вивченні окремих предметів у  загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами та 

доповненнями), вимог Статуту дошкільного навчального закладу (ясел-садка) комбінованого 

типу №19 «Кобзарик» Білоцерківської міської ради Київської області , затвердженого 

рішенням Білоцерківської міської ради від  01.12.2016  №356-20-VII. Переведення дітей  з 

однієї вікової групи до іншої здійснюється наприкінці оздоровчого періоду (серпень) на 

підставі вимог чинного законодавства. Відрахування дитини з дошкільного закладу 

здійснюється: 

 за бажанням батьків або осіб, які їх замінюють;  

 на підставі медичного висновку про стан здоров’я дитини, що виключає можливість її 

подальшого перебування в дошкільному закладі. 

На кінець навчального року кількісний склад дітей - 241 дитина. Працює 14 груп, із них: 8 

груп для дітей віком від 3-х до 7 років загального розвитку, з них  три групи для дітей з 

порушенням розвитку мовлення, три групи для дітей віком до 3-х років. 

Наповнюваність груп відповідно до чинного законодавства. Режим перебування дітей в 

закладі підпорядковувався потребам батьків, заклад забезпечував гнучкий режим перебування 

дітей у дошкільному закладі. 

Дошкільний навчальний заклад здійснює свою діяльність відповідно до нормативних 

документів та законодавчих актів України. 

Навчальний план, складений на основі Базового компонента та програми, що забезпечує 

всебічний розвиток особистості дитини, згідно з Законом України «Про дошкільну освіту». 

Освітній процес у ДНЗ №19 «Кобзарик»  здійснювався за пріоритетними напрямами роботи, 

які сприяли здійсненню системного підходу до формування цілісної дитячої освітніми 

лініями.  

Режим роботи ДНЗ № 19 «Кобзарик» 10,5 годин:  

п’ятиденний з 7.30. до 18.00.  

Чергова група не працювала через карантинні обмеження.  

Мова навчання – українська. 

Педагогічними працівниками, медичним та обслуговуючим персоналом дошкільний заклад 

забезпечений. Дошкільний заклад має необхідні умови для вирішення загальноосвітніх, 

фізкультурно-оздоровчих заходів, корекційних заходів для дітей з вадами мовлення: групи 

оснащені іграшками згідно типового переліку на 50-60%, постійно оновлюється розвивальне-

ігрове середовище.  

3. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Аналіз складу колективу 
 Навчально-виховний процес ,станом на 31.05.2022 р, в дошкільному закладі забезпечують 

65 працівників:  

- 33 технічного персоналу,  

- 2 медичних працівника,  

- 30 педагогів, у тому числі:  

Завідувач  - 1 

Вихователь – методист – 1 



Практичний психолог – 1 

Вчитель – логопед – 3 

Музичні керівники – 2 

Інструктор з фізичної культури - 1 

  Вихователів – 21 

Якісний склад педагогічних працівників. 

За освітою:  

Освітній рівень педагогічних працівників станом на 31.05.2022 р. становить  

З повною вищою – 17- 57% 

З неповною вищою – 13- 43 % 

повна вища

неповна вища

 
За результатами атестації. 

Підлягають атестації 29 осіб. 

За результатами атестації педагогічні працівники мають фаховий рівень: 

Спеціаліст вищої категорії – 5 – 17 %: 

Спеціаліст I кв. категорії - 7– 24 %: 

Спеціаліст II кв. категорія – 2– 8%: 

11тарифний розряд – 14 – 45%: 

 9 тарифний розряд -1-3% 

спеціаліст вищої категорії

спеціаліст І категорії

Спеціаліст ІІ категорії

11 тарифний розряд

9 тарифний розряд

 
Мають педагогічні звання :  
«Старший вихователь» – 1 Войдевич В.А., вихователь-методист) 

«Вихователь-методист» –1- Пащенко Л.Ю.(вихователь) 

«Старший вчитель»      – 1 Лугова Н.М.(вчитель-логопед) 

За стажем педагогічної роботи: 

До 3-х років – 2 -7%  

До 5 років –  

До 10 років - 5- 17%  

До 25 років- 3 - 10%  

До 30 років - 9- 30%  

До 35 років – 4  -13%  

До 40 років- 3- 10%  

До 50 років – 4- 13%  

.

до 3-х років

до 10 років

до 25 років

до 30 років

35 років

до 40 років

до 50 років

 

Педагоги постійно підвищують свій професійний рівень, майстерність. Вони цікавляться 

новинками методичної літератури, перспективним педагогічним досвідом педагогів Київщини 

та України, вивчають та творчо використовують педагогічну спадщину В.О.Сухомлинського, 

інноваційні ідеї. 

 За бажанням дітей  та батьків була організована гурткова робота: 

-   «Вчимося читати» (за посібником Л.Шелестової) – 3, 12, 4 групи 

        -   «Умілі ручки» (тістопластика) – 13 група 



-    «Чарівний папір» – 11 група 

Одним із провідних напрямків  роботи нашого дошкільного закладу  є пізнавальний 

розвиток дошкільників, зокрема, навчання дітей гри у шахи. У 2020-2021 в дошкільному 

навчальному закладі планомірно проводиться робота  з даного питання 

Навчально-виховний процес в закладі передбачає чергування різних видів діяльності. 

Спілкування дорослих з дітьми проводиться з урахуванням розумового і фізичного 

навантаження. Основну увагу педагоги  приділяють індивідуальній  роботі, що сприяє 

подальшому розвитку дітей та адаптації до шкільного життя. 

    З боку керівника в дошкільному закладі постійно проводиться аналіз кваліфікаційного 

рівня педагогів та доцільність їх розстановки.  

Протягом 2020-2021 навчального року педагоги закладу регулярно відвідували міські 

методичні об’єднання, школу передового педагогічного досвіду, майстер-класи. Вихователі 

будують свою роботу з урахуванням поставлених на рік завдань, сучасних вимог в навчанні та 

вихованні.  

Адміністрація закладу завжди підтримує та стимулюю творчу ініціативу працівників щодо 

удосконалення освітньої роботи, заохочує творчі пошуки, дослідно-експериментальну роботу 

педагогів.  

Навчально-виховний процес у дошкільному закладі організовується і проводиться у 

розвивальному середовищі, яке створюється сукупністю природних, предметних, соціальних 

умов. Практичні зусилля педагогів щодо його створення і використання підпорядковується 

інтересам дитини та лініям її розвитку в різних сферах життєдіяльності. 

 Завдяки роботі практичного психолога більш спрямовано здійснюється особистісно-

орієнтований підхід до виховання дітей, своєчасно та систематично вивчається психічний 

розвиток кожної дитини, мотиви ії поведінки й діяльності з урахуванням вікових, статевих, 

інтелектуальних особливостей, проблеми адаптації дітей до умов в дошкільному закладі.  

 

4. УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

   З метою визначення рівня та вдосконалення якості навчально-виховного процесу 

адміністрацією ДНЗ №19 «Кобзарик» були охоплені контролем усі суттєві питання. 

 Своєчасно здійснювався попереджувальний контроль за змістом та якістю перспективного 

і календарного планування навчально-виховного процесу, готовністю вихователів і інших 

спеціалістів до робочого дня та за якістю підготовки до запланованих річним планом заходів.  

 Організація навчально-виховного процесу була спрямована на забезпечення реалізації 

зусиль педагогічного колективу та батьків для набуття дошкільниками соціального досвіду.  

ДНЗ №19 «Кобзарик» протягом 2021-2022 навчального року працював на виконання 

Базового компоненту дошкільної освіти, за програмою розвитку дитини дошкільного віку 

«Українське дошкілля», а також, відповідно власного Статуту, Програми розвитку закладу та 

річного плану роботи, пріоритетними завданнями у поточному навчальному році були: 

1.Спрямувати  діяльність на формування життєво-компетентної особистості дошкільника 

відповідно до освітніх напрямів Базового компоненту дошкільної освіти, програми 

«Українське дошкілля», чинних парціальних програм з метою забезпечення розвитку дітей 

раннього та молодшого дошкільного віку, їх  успішне входження у соціальне середовище. 

Створювати соціально-педагогічні та психологічні умови для забезпечення дітей якісною 

дошкільною освітою, зокрема дітей з особливими освітніми потребами. 

2.Формувати в дітей ціннісне ставлення до здоров’я засобами здоров’язбережувальних 

технологій. 

3. Активізувати роботу з формування  пізнавальної активності дітей дошкільного віку через 

призму пошуково-дослідницької діяльності.  

4.Продовжувати активізувати партнерську взаємодію з батьками вихованців закладу 

дошкільної освіти шляхом налагодження та підтримання зворотного зв'язку з використанням 

онлайн-сервісів та доступних засобів комунікації.  

5. МЕТОДИЧНА РОБОТА 
Упродовж 2021/2022 навчального року освітньо-виховний процес дошкільного 

навчального закладу був спрямований на вирішення головної методичної мети: підвищення 



рівня професійної майстерності і інноваційної культури кожного педагога як важливого 

чинника в реалізації нової редакції Базового компонента дошкільної освіти (Державного 

стандарту дошкільної освіти) через впровадження різноманітних інноваційних технологій; 

формування національної свідомості, творчої, життєво компетентної особистості  

та головних річних завдань.  

  Зміст дошкільної освіти в межах Базового компоненту визначався освітніми програмами: 

комплексна програма розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля»., Білан О.І, 

Возна Л.М., Максименко О.Л. та ін.2017р 

парціальними освітніми програмами:  

- Мудрі шахи. Програма та методичні рекомендації з навчання дітей старшого дошкільного 

віку гри в шахи. (авт. колектив Семизорова В.В., Духновська О.І., Пащенко Л. Ю.) 

- «Україна – моя Батьківщина», програма національно-патріотичного виховання дітей 

дошкільного віку (авт. – Кичата І. І., Каплуновська О. М., Палець Ю.М.; за наукового 

редагування Рейпольської О. Д.);  

- «Дитина у світі дорожнього руху», програма з формування основ безпечної поведінки дітей 

дошкільного віку під час дорожнього руху (авт. – Тимовський О.А., Репік І.А.); 

 - «Про себе треба знати, про себе треба дбати», програма з основ здоров’я та безпеки 

життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років (авт. Лохвицька Л. В.);  

Методична робота з педагогічними кадрами у 2021/2022 навчальному році мала 

діагностично-прогностичний характер і базувалася на аналізі освітньо-виховного та 

корекційно-розвивального процесів і була спрямована на підвищення професійного 

рівня педагогів. 

Участь у підготовці та проведенні методичних заходів  та проведення відкритих заходів 

виконано на 65% в зв’язку з припиненням функціонуванням закладу відповідно Указу 

Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 

2102-ІХ, наказу завідувача ДНЗ № 19 «Клбзарик» від   12.03.2022  № 20-к/тр   «Про 

особливості роботи ДНЗ № 19 «Кобзарик» 14 березня 2022 року 

      У 2021/2022 навчальному році педагогічні працівники ЗДО  підвищували кваліфікацію за 

різними формами, видами, реалізовували право самостійно обирати конкретні форми, види, 

напрями та суб’єктів надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації.   

 В дошкільному закладі створені належні умови для підвищення професійного рівня та 

формування інноваційної компетентності педагогів. Вдало поєднанні колективні, групові та 

індивідуальні форми методичної роботи сприяють ефективному росту фахової майстерності 

педагогів Також протягом навчального року усі педагоги дошкільного закладу приймали 

участь у онлайн-вебінарах «Всеосвіта», МЦФЕР, що підтверджується отриманими 

сертифікатами. Згідно перспективного плану 7 педагогів пройшли чергову атестацію. За 

результатами атестації: 

вихователям  Гусейновій Н.В., Счастливій С.В., Дмитренко Г.Г., Чмир О.М. підтверджено 

раніше  встановлений 11 тарифний розряд,  

вихователю Горбильовій С.В. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії», 

вихователю Лазаренко О.В..- підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії»   

інструктору з фізкультури Мак Н.І. підтверджено раніше  встановлений  9 тарифний розряд,  

  Одним із провідних напрямків  роботи нашого дошкільного закладу  є пізнавальний розвиток 

дошкільників, зокрема, навчання дітей гри у шахи. В дошкільному навчальному закладі 

планомірно проводиться робота  з даного питання.  

Педагогічний колектив з метою удосконалення навчально-виховного процесу використовував 

новітні форми роботи : 

- проектні технології (Десятник О.В.,Некрашевич О.І) 

- мнемотехніка (Качоровська І.О., Романюк А.П.) 

- методи ейдетики (практичний-психолог Ракоїд В.М.) 

- логічні блоки З.Дьєнеша (Тихоневич Ю.М., Кошман Л.М.) 

- кольорові палички Кюзера (Некрашевич О.І.,Счастлива С.В. Гусейнова Н.В. 

- педагогічну спадщину В.Сухомлинського ( Гойда О.А.,Штука В.В.) 



- розвиваючі ігри Б.Нікітіна (вихователь Гойда О.А., Шараєвська Г.В,Дмитренко Г.Г 

   З метою підвищення педагогічної майстерності педагогів, підвищення якості організації та 

спрямування освітньо-виховного процесу на  виконання головних завдань, адміністрацією 

були сплановані та проведені протягом навчального року такі форми методичної роботи, а 

саме: 

      У роботі з педагогами   надавалась перевага інтерактивним формам методичної роботи, 

зокрема психолого–педагогічним тренінгам, ігровому тренінгу, діловим іграм тощо.     

     Проведення  цих заходів допомогло колективу на належному рівні вирішити головні 

завдання річного плану роботи, але під час підготовки та проведення даних заходів виникали 

певні труднощі, основна з яких: не всі педагоги на належному рівні  брали активну участь в 

цих заходах. 

      Працює сайт ДНЗ №19, регулярно проводиться оновлення змісту сайту, поповнюються 

матеріали консультацій практичного психолога, медичної сестри, музичного керівника, 

вчителя-логопеда та інші. Також на сайті відкрита до перегляду сторінка «Прозорість та 

інформаційна відкритість закладу», де можна знайти необхідну інформацію щодо освітньої 

діяльності та фінансового забезпечення закладу дошкільної освіти.  

Також можна ознайомитися із рухом коштів Благодійного фонду «Кобзарик». 

Створено сторінку дошкільного закладу у соціальній мережі Фейсбук, де висвітлюються 

досягнення учасників навчально-виховного процесу ДНЗ №19 «Кобзарик» та пропонується 

інформація щодо виховання та розвитку дошкільнят та оновлення розвивального середовища. 

За допомогою мережі Інтернет педагогічні працівники мають змогу краще підготуватись до 

занять та підвищувати рівень педагогічної майстерності, технічних вмінь.  

 Кількісний і якісний аналіз оцінювання методичних заходів проведених упродовж 

навчального року показав, що всі вони носили науково-методичний і пізнавальний характер, 

сприяли підвищенню професійної компетентності педагогів, покращенню якості володіння 

різноманітними методами роботи.  

 

6. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ 
 Основним акцентом у навчально-виховній роботі закладу є максимальна гуманізація 

педагогічного процесу: вихователі мали змогу самостійно обирати тему самоосвіти та 

інноваційну технологію; дітям було надано можливість розвитку здібностей через оновлення 

та створення ігрових осередків усіх груп.  

У 2021-2022 н.р. організовано свята і розваги для дітей. Зокрема, осінні свята та ярмарки,  

підтримувалися заходи до Всесвітнього Дня вишиванки. Були організовані спортивні свята і 

розваги. Діти із радістю брали участь у виставках «Зимові візерунки» 

 Протягом навчального року у закладі з метою розвитку природних задатків та нахилів 

дитини плідно працювали гуртки 

- музично-вокальний «Радість» (керівник Козловська І.В.) 

- фізкультурно-оздоровчий «Хочу бути здоровим» (керівник Мак Н.І.) 

Відвідували гуртки 45 дітей.  

 

7. РОБОТА З НАСТУПНОСТІ ІЗ ШКОЛОЮ ТА БАТЬКАМИ 

 До школи у 2021  році йде 71 дошкільник. 

 Робота дошкільного закладу із спеціалізованою БСПМШ №16 ім. Короленка, велась на 

належному рівні – відповідно до плану співпраці у роботі ДНЗ №19  та БСПМШ № 16, 

виконання якого дотримувалися як вихователі так і вчителі.  

Реалізація наступності з боку дошкільної ланки освіти полягає у формуванні готовності 

дітей старшого дошкільного віку до систематичного навчання і шкільного життя, що 

передбачає мотиваційну, емоційно-вольову, комунікативну, фізичну підготовку, розвиток 

пізнавальних психічних процесів та мовлення, прищеплення елементарних навчальних умінь.  

Задля реалізації цих завдань:  

- вихователем-методистом Войдевич Валентиною Анатоліївною систематизується 

педагогічна бібліотечка для вихователів та батьків із посібниками щодо підготовки дітей до 

школи;  



- педагогами закладу проводились із дітьми бесіди про школу, майбутнє навчання;  

Педагогічним колективом закладу була проведена робота щодо охоплення дітей 5-го року 

життя дошкільною освітою.  

   

8. ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ 
 З 01 січня 2022 року організація харчування дітей в ДНЗ №19 "Кобзарик" здійснювалася 

згідно документів: 

Наказ МОЗ України № 215 від 03.02.2022 «Про затвердження рекомендованого Примірного 

чотиритижневого сезонного меню рекомендованого для організації триразового харчування 

дітей віком від 1 до 6(7) років в закладах освіти та інших організованих дитячих колективах на 

зимовий період» 

Постанова КМУ № 786 від 28.07.2021 «Про внесення змін до норм харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» 

Постанова КМУ № 305 від 24.03.2021 «Про затвердження норм та Порядку організації 

харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» 

Наказ УОН БМР № 401 від 29.12.2021 «Про організацію харчування дітей у закладах 

дошкільної і загальної середньої освіти комунальної власності Білоцерківської міської 

територіальної громади» 

З 1 січня 2022 року всі заклади освіти розпочали харчувати здобувачів освіти за новими 

рецептами. Для цього МОЗ України розробило для садків 300 нових страв, в яких обмежено 

кількість солі та цукру, а натомість збільшено кількість м’яса, риби, свіжих овочів і фруктів. 

Згідно чинних документів, дітьми не вживалися заборонені продукти: ковбаси, паштети та 

сосиски. Також зникли солодощі, а також солодкі напої, в тому числі солодкі чай та кави. 

Наразі передбачено, що меню є чотиритижневим для різних сезонів (осіннє, зимове, весняне і 

літнє). Це дозволяє урізноманітнити раціон. Ковбаси, паштети та сосиски замінять стравами з 

риби та м’яса. Буде більше овочів, зокрема бобових, більше фруктів, кисломолочної продукції. 

 

9. МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 
 Робота дошкільного навчального закладу організовується згідно із Санітарним 

регламентом.  

Згідно аналізу захворюваності дітей за 2021-2022 навчальний рік, можна відзначити, що 

зменшилась кількість випадків захворюваності. Зменшилась захворюваність ангіною, 

пневмонією, крапельними інфекціями. 

 Зовсім відсутні такі захворювання, як кір, дерматити, травми. Для зниження 

захворюваності колективом ведеться копітка робота, зокрема це: 

1. Організація роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками профілактики захворювань. 

2. Систематичне щеплення дітей. 

3. Дотримання вимог санітарії. 

4. Здійснення загартування вихованців. 

5. Організація фізичного виховання. 

6. Чітке дотримання режиму. 

7. Взаємодія медсестри дошкільного закладу з дитячою поліклінікою. 

 Завдяки виконанню протиепідемічних заходів, жоден випадок захворювання на Ковід-19 

працівників або вихованців закладу не дав подальшого поширення.  

 

10. РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЩОДО УКРІПЛЕННЯ  

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ. 
 Протягом 2021-2022 навчального року активно працювала Рада закладу. Члени Ради 

закладу систематично були присутні на педагогічних радах, організовували роботу з 

громадськістю щодо залучення позабюджетних коштів та раціонального їх використанням. 

Рада закладу вела активну діяльність по залученню батьків до благоустрою території 

дошкільного закладу та проведенню ремонтних робіт.  

Засідання Ради закладу проводились регулярно. Заклад оприлюднює на своєму вебсайті 

кошторис і фінансовий звіт про надходження та використання всіх отриманих коштів, 

https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-03022022--215-pro-zatverdzhennja-rekomendovanogo-primirnogo-chotiritizhnevogo-sezonnogo-menju-rekomendovanogo-dlja-organizacii-trirazovogo-harchuvannja-ditej-vikom-vid-1-do-67-rokiv-v-zakladah-osviti-ta-inshih
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-03022022--215-pro-zatverdzhennja-rekomendovanogo-primirnogo-chotiritizhnevogo-sezonnogo-menju-rekomendovanogo-dlja-organizacii-trirazovogo-harchuvannja-ditej-vikom-vid-1-do-67-rokiv-v-zakladah-osviti-ta-inshih
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-03022022--215-pro-zatverdzhennja-rekomendovanogo-primirnogo-chotiritizhnevogo-sezonnogo-menju-rekomendovanogo-dlja-organizacii-trirazovogo-harchuvannja-ditej-vikom-vid-1-do-67-rokiv-v-zakladah-osviti-ta-inshih
https://moz.gov.ua/article/ministry-mandates/nakaz-moz-ukraini-vid-03022022--215-pro-zatverdzhennja-rekomendovanogo-primirnogo-chotiritizhnevogo-sezonnogo-menju-rekomendovanogo-dlja-organizacii-trirazovogo-harchuvannja-ditej-vikom-vid-1-do-67-rokiv-v-zakladah-osviti-ta-inshih
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/786-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/786-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/305-2021-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/305-2021-%D0%BF#Text
http://bilatserkva-dnz15.edukit.kiev.ua/Files/downloads/%E2%84%96%20401%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2029.12.2021.doc
http://bilatserkva-dnz15.edukit.kiev.ua/Files/downloads/%E2%84%96%20401%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2029.12.2021.doc
http://bilatserkva-dnz15.edukit.kiev.ua/Files/downloads/%E2%84%96%20401%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2029.12.2021.doc


інформацію про перелік товарів, робіт і послуг, отриманих як благодійна допомога, із 

зазначенням їхньої вартості, а також про кошти, отримані з інших джерел, не заборонених 

чинним законодавством України. 

Бюджетне фінансування діяльності ДНЗ здійснювалося згідно затвердженого кошторису. За 

кошторисами та звітами надходження та використання бюджетних коштів можна відстежити 

на сайті закладу (Використання публічних коштів  - фінансові звіти) 

 Завдяки благодійній допомозі батьків та бюджетним надходженням було виконано: 

- монтаж системи блискавкозахисту (бюджетні кошти), 

- заміна радіаторів системи опалення 20 шт. групах №13, 14, спортивній і музичній залі 

(бюджетні та благодійні кошти) 

- газонокосилка (бюджетні кошти) 

- закупка атрибутів для музичних та спортивних занять, 

- частковий ремонт каналізації, системи водопостачання (загальні приміщення, підвал, 

групи № 3, 5, 12,  

- заміна лінолеуму роздягальні групи №1, 

- заміна кабелю електропостачання групи №6 

- косметичні ремонти груп № 2, 5, 7, 9, 11,  

- фарбування вуличних сходів для евакуації,  

- ремонт спортивної зали (стеля, частина стін), 

- ремонт холодильника та електроплит  на харчоблоці, пральних машин; 

- заміна світильників, 

- заміна зовнішніх вуличних світильників,  

- заміна пісочниці на майданчику. 

Було придбано:   

- меблі у групах №2 (столики дитячі), групи №1 (дитячих шафки у роздягальні) №8, 14 (для 

дидактичного обладнання) 

- 3 вогнегасники,  

- посуд для харчоблоку, кухонний комбайн, форми для кексів, 

- стільчики дитячі група 12 (бюджетні кошти, благодійний фонд), 

- матеріали для декору музичної зали, для організації свят, 

- інвентар в спортивну та музичну залу, 

- бойлер в групу №12. 

Із звітами про використання бюджетних коштів та надану батьками допомогу детальніше 

можна ознайомитися на сайті закладу дошкільної освіти. 

Було завезено пісок на ігрові майданчики, відсів для ремонтних робіт, а також придбано 

необхідні будівельні матеріали для ремонтних робіт. Проведено поточний ремонт 

майданчиків, потрібен капітальний ремонт підлоги та перекриття на ігрових майданчиках. 

 Під час двомісячника із благоустрою території закладу оновлено квітники навколо садочка 

та біля майданчиків кожної групи. Були придбані атрибути для спортивних осередків в усіх 

групах, оновлені атрибути для рухливих ігор, була проведена передплата періодичних видань, 

закуплена методична література.  

 

ПІДСУМКИ 
 Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що робота з дітьми 

велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей 

та відповідно вимог чинної програми.  

 В плані матеріально-технічної бази є труднощі, які необхідно вирішувати це: капітальний 

ремонт фасадів і колон під балконами, заміна труб каналізації та водопостачання, радіаторів 

опалення в групах №13,14, загальних приміщеннях, косметичний ремонт та заміна лінолеуму 

у групових приміщеннях, прогулянкових павільйонів груп, маніпуляційної, ремонт 

електромережі та електрощита на харчоблоці, заміна дверей у закладі, асфальтування доріжок, 

освітлення приміщень та території ДНЗ, ремонт альтанок (підлога та покриття), заміна 

пісочниць на сучасні із забезпеченням санітарних норм та безпеки користування, оформлення 

естетичних осередків в коридорах ІІ поверху. 

http://bilatserkva-dnz19.edukit.kiev.ua/prozoristj_ta_informacijna_vidkritistj_zakladu/vikoristannya_publichnih_koshtiv/


Фінансова-господарська діяльність ДНЗ № 19 «Кобзарик» здійснювалась згідно з річним 

планом закладу. З метою забезпечення стабільної роботи закладу за сезонами були розроблені 

спеціальні заходи,  а контроль за  їх виконанням здійснювався адміністрацією та відповідними 

комісіями профспілкового комітету, про що свідчать наявні акти перевірок, накази.  

 Відповідно до вимог Закону України „Про охорону праці” адміністрація спільно з 

профспілковим комітетом працюють над впровадженням державної політики в галузі  

охорони праці. Весь навчально-виховний процес здійснювався відповідно до вимог Інструкції 

з охорони життя і здоров′я дітей дошкільного віку. 

Результати перевірок виконання вимог  із питань охорони праці, техніки безпеки, 

протипожежної безпеки розглядалися на виробничих нарадах закладу, педагогічних радах, 

педагогічних годинах, зборах. 

 Облік благодійної допомоги батьків на зміцнення матеріально-технічної база по ДНЗ №19 

«Кобзарик» проводиться  актами через централізовану бухгалтерію. 

Пріоритетними напрямками у сфері матеріально-технічного забезпечення освітньої 

діяльності залишається обладнання і оснащення педагогічного процесу, методичної та 

фізкультурно-оздоровчої бази. 

 

 

 


